■关注乌克兰局势

俄称击毁试图袭击莫斯科的无人机

乌西部空军基地遭多轮空袭

新华社电 据俄罗斯国防部6日发布的消息,乌克兰当天试图用无人机对莫斯科的设施实施袭击,无人机被俄防空力量摧毁。乌克兰赫梅利尼茨基州第一副州长谢尔盖·秋林6日在社交媒体发文说,该州遭到俄军三轮导弹袭击,大部分导弹被拦截。

俄罗斯首都莫斯科市市长索比亚宁6日在社交媒体上发文说,当天11时,一架无人机试图进入莫斯科时被俄防空力量击毁。另据俄国防部发布的消息,乌克兰当天试图用无人机对莫斯科的设施实施袭击,无人机

被俄方用防空手段摧毁,袭击未造成人员伤亡和设施破坏。

乌克兰赫梅利尼茨基州第一副州长谢尔盖·秋林6日在社交媒体发文说,5日夜间和6日凌晨,赫梅利尼茨基州遭到俄军三轮导弹袭击,大部分导弹被拦截;袭击导致该州首府赫梅利尼茨基和该州中部的旧康斯坦丁诺夫市发生一连串爆炸,袭击还导致当地居民楼和公共基础设施受损。

俄罗斯国防部发言人科纳申科 夫6日通报说,俄武装力量当天凌晨 使用海基和空基远程高精度武器对 乌克兰赫梅利尼茨基州和罗夫诺州 的空军基地实施集群打击,所有指定 目标均被击中。此外,俄军还摧毁了 扎波罗热市区的一个乌空军火炮武 器仓库,并击毁了扎波罗热机场的数 个乌空军飞机库。

乌克兰军事媒体中心5日发布消息说,乌武装部队支援部队司令德米特罗·格列加表示,乌军已组建5个工程和工兵营以增强乌军突破南线俄军雷区和爆炸性障碍物的能力,乌方还从伙伴国获得了100多台用于突破爆炸和非爆炸性障碍物的特种装备。

尼日尔政变军人 宣布关闭领空

新华社电 尼亚美消息: 尼日尔政变军人6日晚发表 声明,宣布关闭该国领空。

声明说,面对来自邻国的 军事干预威胁,尼日尔即日起 关闭领空,所有违反此项禁令 的企图都将遭到"及时且有力 的回应"。

7月26日,尼日尔总统卫队部分军人扣押巴祖姆。当天深夜,政变军人代表发表电视声明宣布成立保卫祖国国家委员会,解除巴祖姆总统职权,关闭国家边境。政变军人曾于8月1日宣布重开与阿尔及利亚、布基纳法索、利比亚、马里和乍得五国的陆地和空中边界。

柬埔寨任命新首相

相,任期5年。

领导新政府。

新华社电 柬埔寨国王诺

洪玛奈现任柬埔寨人民

罗敦·西哈莫尼7日在金边签

署王令,任命洪玛奈为新首

党中央常委,柬埔寨王家军副

总司令兼陆军司令。7月26

日,柬埔寨首相洪森表示,他

将不再担任首相,柬埔寨人民

党未来首相候选人洪玛奈将

举行的国民议会赢得信任投

票才能正式成为新首相。如

果赢得议会信任投票,预计他

将在同日宣誓就职。

洪玛奈需要在8月22日

美国多地出现创纪录高温

对民生、经济、农业等造成多重影响

新华社电 美国今夏出现持续高温,北部的波士顿、费城和华盛顿特区一度陷入高温紧急状态,西南部的加利福尼亚州、亚利桑那州、得克萨斯州多地出现创纪录高温。高温给民生、经济、农业等都造成了一系列直接和间接的影响。

亚利桑那州首府菲尼克斯(又称凤凰城)近期连续31天每天最高气温超过110华氏度(约合43.3摄氏度),创下历史纪录。在美国东南部佛罗里达州,迈阿密附近海水温度达到100华氏度(约合37.8摄氏度),以致美国总统拜登说:"(下海)更像是跳进热水浴缸,而不是在大海中乘风破浪。"

在以炎热著称的得克萨斯州第一大城市休斯敦,由于热浪持续,市政府4日发表声明,把公共卫生高温应急计划延长至8月6日,同时开放一些设施作为降温中心供人们避暑。无家可归者可拨打热线电话并免费乘车前往降温中心。

持续高温还导致得克萨斯等州 干旱状况恶化,增加了野火发生风



美国加州莫哈韦国家保护区拍摄的野火"约克"新华社发

险。在得克萨斯州中部,许多居民受到用水限制;在西南部地区的班德拉,当地居民告诉新华社记者,如炎热天气和干旱持续,流经当地的梅迪纳河有再度断流危险。

美国《华尔街日报》援引经济研究与分析公司佩里曼集团经济学家兼总裁雷·佩里曼的话报道,如果高温持续到8月,得克萨斯州今年可能因热浪蒙受约95亿美元经济损失。

巴基斯坦列车脱轨死亡人数升至30人

新华社电 巴基斯坦官员 6日晚说,巴南部信德省当天 中午发生的客运列车脱轨事 故已导致30人死亡、90余人 受伤,目前现场搜救工作已告 一段落。

警方高级官员阿比德·俾路支在事故现场告诉美联社记者,搜救工作当天傍晚结束,数十名伤员已被转移至安全地带,最后一节脱轨车厢已清理完毕。

6日中午,一辆从信德省 首府卡拉奇开往西北部开伯 尔一普什图省的特快客运列 车在讷瓦布沙阿市附近脱轨, 10节车厢散落在铁轨周围。 一些媒体报道,车上有大约 1000名乘客。

多数投资者担忧美国经济衰退

因预期美联储降息,投资者开始看好美国长期国债

新华社电 美国彭博新闻社6日公布的最新调查结果显示,多数投资者预期美国经济2024年年底前陷入衰退。

隶属彭博社的调查机构"市场动态脉搏"7月31日至8月4日做此调查,获410名投资者回应。其中,大约三分之二投资者预期美国经济明年年底前衰退,约20%的投资者甚至认定今年美国经济就将衰退。

尽管当前数据显示美国经济富 有弹性,这些投资者预期联邦储备委 员会过去一年多来持续加息的累积效应会进一步造成破坏性余波。

彭博社称,这一调查结果与联邦基金期货定价所反映的交易员预期一致,即美联储明年会多次降息,幅度超过一个百分点,以应对经济逐步疲软。

因预期美联储降息,投资者开始看好美国长期国债。近60%的投资者认定眼下是入手7年以上国债的好时期。只是,多数投资者做此反馈是在国际评级机构惠誉8月1日下调美国信用评级之前。

就美国股市,47%的投资者认定 当前牛市存在泡沫,超过三分之二的 投资者判断,标准普尔500指数仍然 深陷收益衰退的泥潭,且这一趋势还 会持续更长时间。

另外,近四分之三的投资者预期,作为反映美国通货膨胀水平的指标之一,个人消费支出指数会在今后12个月内维持3%以上水平,或在短暂下行后回弹至3%以上水平。目前美国个人消费支出指数为4.1%,为2021年以来最低。